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22 Lista de Mecanica /
| 3_;l.zU'ma_f51:ga P de 13,2 N é aplicada & alavanca que controla o ro-

tor de um equipamento. para remogio de neva. Determine o momento

de P em relagio a A quando o é iguial a 30°.

3.2 A forga P & aplicada 2 alavarca que controla'o rotor de um, equi-
pamento para remogic de aeve: Determine a mtammda.da e & direglio da
menor for¢a P para gerar um mamento anti-horsrio de 220N - m em

rel&giQaA

31 L178N-m %
32 14T4N 7 3B

3.4 Utha vélvela de pedal pard um sistema pmumétmo é am::ula.cla.
em B. Sabendo que o = 28°, determine 0 momento de uma forca de

18 N em relaci a0 potito B dec@mpando a forgd em componentes ho-
rizontal e vertical,

137,3 N - cm -

Flg P3.4 & P.':‘L&'



3.5 Uma vilvila de pedal para um sistema pneumdtico & articulada
em B. Sabendo que o = 28°, determine o momento de uma forca de

18 N em relaggio ao ponto B decompondo a forga em compnnentes 20

Iongo de ABC e em uma diregéo perpendicular a ABC..

. 3.39 Os &lementos de uma. estrutura de aco AB, BC ¢ CD estio

unidos em B e € e sdo reforgados com os cabos EF e EG. Sabendo que
E coincide com o ponto médio de BC e que a tragio no cabo EF ¢ de 330

N, determine (@) o &ngulo entre EF e o elemento BC, e (b) a pm]egao‘

sobre BC da forga exercida pelo cabo EF no ponto E.

3.39‘ (2) 134,1°, {b) -230 N. .

, 368 Uma placa em forma de paralelogramo sofre a agio de dois bie
nérios. Determine {a) o momento do bindrio formado pelas duas forgas:,
deZ2I N, (b)a distancia perpendicular entre as forcas de 12 N se a resul-"
tante dus dois bindrios fo.r nulz, {¢) o valor de & se o bingrio resﬂtante ”
forde AN -mno sentrdc}ie-rém e d for 1,05 m.

.
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3.68 (o) 840N - m . (b) 0,700 m. {c) 3LE°.
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4-110. Substitua o sistema de cargas atuantes sobre o poste da figura
por uma forga resultante e um momento equivalentes relativamente 0
ponto O.

R=- %8404k

@ -8%4°

Mg - {00 Wb f17)

Probls. 4-110/111

*4-112. Substitua as duas forgas mostradas na figura por uma forga re-
sultante e um momento equivalentes em relagdo ao ponto O. Faga F =
20 Ib. ' i

R= 2953 L 4{33,4“

MR - 24,35 Lb. uu J



